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ارائه خدمات برگزاری دوره های 

آموزشی مجازی به صورت رایگان

مرکز آموزش و تحقیق کانون فارغ التحصیلان  
دانشگاه آزاد اسلامی در راستای ارتقای سطح 
علمی و آموزشی فارغ التحصیلان و دانشجویان و نیز 
آماده سازی این قشر جهت ورود به بازار کار و اشتغال، 
اقدام به برگزاری ۱۰ دوره آموزشی شامل دوره کارآفرینی 
عمومی، دوره آمادگی شغلی، دوره شهروند الکترونیکی 
و دوره های مهارت های هفتگانه ICDL ورژن ۲۰۱۳ به 
صورت کاملا رایگان کرده است. این مرکز با در نظر 
گرفتن نیازمندی های دانش آموختگان بستری را فراهم 
کرده است که مخاطبان بتوانند بدون صرف وقت 
جهت شرکت در دوره های آموزشی حضوری، به صورت 
رایگان در فضای مجازی از آخرین نسخه ها و اطلاعات 
حوزه IT و کارآفرینی بهره مند شوند. علاقه مندان 
می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به نشانی

WWW.TRCGA.IR مراجعه کنند. 

پذیرش ایده های
منجر به اشتغال فارغ التحصیلان 

کانون فارغ التحصیلان دانشگاه آزاد اسلامی از  
ایده های منجر به اشتغال دانش آموختگان استقبال 
می کند.  دانش آموختگانی که دارای ایده ای درخصوص 
تولید و کارآفرینی و... که زمینه ساز اشتغال فارغ التحصیلان 
Info@ باشند، می توانند ایده خود از طریق نامه الکترونیک

aiau.ir ارسال کنند. 

صدور کارت شناسایی انگلیسی 
فارغ التحصیلان 

به منظور تسهیل امور فارغ التحصیلان دانشگاه  
آزاد اسلامی برای حضور در کنگره ها و همایش های 
خارج از کشور، کانون فارغ التحصیلان اقدام به صدور 
کارت شناسایی به زبان انگلیسی کرده تا دانش آموختگان 
بتوانند به راحتی و بدون دردسرهای جابه جایی گذرنامه 
و مدرک تحصیلی در خارج از کشور با این کارت تردد 
کنند. کارت های فارغ التحصیلی انگلیسی برای دوره 
زمانی پنج ساله و به صورت اینترنتی و آنلاین از طریق 
سایت www.aiau.ir برای متقاضیان صادر می شود و 
ازجمله مزایای آن، این است که فارغ التحصیلان جهت 
استخدام در شرکت های بین المللی می توانند در مراحل 
اولیه مصاحبه از این کارت به عنوان مدرک شناسایی بهره 
ببرند. متقاضیان باید در زمان ثبت نام مشخصات خود 
را مطابق با متن درج شده در گذرنامه شان تایپ کنند 

تا در آینده دچار مشکل نشوند. 

انتشار فرصت های شغلی
و پیمانکاری هفته چهارم آبان

کانون فارغ التحصیلان دانشگاه آزاد اسلامی فهرست  
مفیدی از مهم ترین فرصت های شغلی و پیمانکاری 
متناسب با توانمندی فارغ التحصیلان دانشگاه آزاد اسلامی را 
در هفته چهارم آبان  ۹۵ گردآوری کرده است. دانش آموختگان 
جوان می توانند با مراجعه به سایت www.aiau.ir از آخرین 

فرصت های شغلی ده ها شرکت و موسسه مطلع شوند. 

عادات عجیب کارآفرینان مشهور
بی نظیر بودن تنها راه برجسته شدن است

کارآفرینان مشهور جدا از داشتن استعداد و پشتکار برای دنبال کردن 
رویاهای شان، شخصیت های پیچیده ای دارند و هر کدام به شیوه 
خودشان افراد عجیب و غریبی هستند. بررسی دقیق عادت های 
منحصربه فرد این کارآفرینان که نقش مهمی در موفقیت های 
هنگفت شان بازی می کند، این امر را بیشتر مشهود خواهد کرد. 
همه می دانند که استیو جابز به خاطر اینکه هفته ها یک نوع غذا 
می خورد معروف بوده است. او قانع شده بود که هویج فواید فراوانی 
دارد، تا جایی که پوست بدنش داشت نارنجی می شد. خب حالا 
صادقانه، چه کس دیگری حاضر است چنین کاری بکند؟ واقعیت 
این است که همه می خواهند بتوانند به شکل موثری از وقت شان 
استفاده کنند و کارآفرینان در این امر خبره هستند. عجیب بودن این 
کارآفرینان همان چیزی است که آنها را در کاری که انجام می دهند 

موفق و استثنایی کرده است. 
 جف بزوس

شکی نیست که جف بزوس یک مدیر عالی است. او با عنوان موسس 
و مدیرعامل آمازون به یکی از بزرگ ترین کارآفرینان عصر ما بدل شده 
است. اما اگر به خاطر یادداشت های ۶ صفحه ای او که ساختار جلسات 
کمپانی را شکل می دهند، نبود چنین موفقیتی کسب نمی کرد. در 
این تکنیک مدیریتی بی نظیر، لازم است همه شرکت کنندگان برای ۳۰ 
دقیقه در سکوت محض بنشینند و یادداشت های ۶ صفحه ای بزوس را 
بخوانند. این شیوه به همان میزان که عجیب است به حاضران امکان 

می دهد تا موجزتر و دقیق تر صحبت کنند. 
 ست پرایبا

مدیرعامل و موسس SCVNGR و LevelUp ممکن است از دور 
یکی از عادی ترین افراد جهان به نظر برسد، اما اگر در کمپانی او 
کار کنید، تشخیص می دهید که این فقط یک توهم است. پرایبا نیز 
مانند زاکربرگ در شیوه لباس پوشیدن افراطی است. او هر روز با پای 
برهنه و یک پیراهن نارنجی و عینک اسکی همرنگ آن وارد دفترش 
می شود. اما چیزی که در برنامه هر روزه این کارآفرین جوان از این 
هم جالب تر به نظر می رسد، عادات خوابش است. طبق گزارش ها 
از آنجایی که او به کارش معتاد است، اتفاق افتاده که پرایبا به مدت 
۹۶ ساعت یک ریز کار کرده و با استفاده از کیسه خواب در دفتر 

کارش خوابیده است. 
 ماریسا مایر

این مدیر عامل یاهو، یک رهبر معنوی برای سازنده بودن است. او با 
ساعات کاری حداکثری اش در دوران کار برای گوگل، بیش از هفته ای 
۱۵۰ ساعت کار می کرد و با این وجود به اندازه کافی می خوابید. روش 
ویژه مایر چرت زدن در دفتر کارش بود. بسیاری از کارآفرینان پرمشغله 

دیگر نیز همین کار را می کنند. 
 والت دیزنی

این مرد با فوق العاده ترین قوه تخیل جهان، می دانست که باید برخی 
از نشانه های معصومیت کودکی اش را حفظ کند تا به چنین موفقیتی 
برسد. به عنوان یک طرفدار پروپا قرص قطار، دیزنی نه تنها آن را وارد 
سرزمین رویایی اش کرد؛ بلکه چند تا هم برای استفاده شخصی 
خودش نگه داشت. اگر دقیقش را بخواهید بدانید او یک نمونه قطار 
بزرگ را در دفتر کارش جا داد و یکی کوچک ترش را در حیاط پشتی 

خانه اش گذاشت. 
 مارک زاکربرگ

مارک زاکربرگ، موسس فیس بوک، موفق ترین پلتفرم شبکه های 
اجتماعی حال حاضر دنیا، در مورد آنچه انجام می دهد خیلی پرشور 
به نظر می رسد. جدا از این قضیه، او به ارتقای شخصی علاقه مند 
است و هر سال اهداف چالش آمیز و آزمون های اصول فردی خاصی 
برای خودش تعیین می کند و اهمیتی به اینکه تا چه حد غیرعادی 
باشد، نمی دهد. برای مثال ۶ سال پیش هدف او این بود که هر روز 
سر کار کراوات ببندد یا راه حل سال گذشته اش این بود که هر دو 
هفته یک کتاب جدید بخواند. شما هم برای موفقیت باید قادر باشید 
عجیب بودن خود را بروز بدهید. بعد از همه تلاش ها، ممکن است 
این تنها چیزی باشد که شما را بی نظیر می کند و بی نظیر بودن تنها 
راه برجسته شدن است. از امتحان کردن عادت های جدید نترسید. 
مطمئن باشید عادات جدید می توانند در ارتقای خودتان به شما 
کمک کنند. در پایان، همه اینها در این خلاصه می شود که خودتان 

باشید و خلاقیت تان را بروز بدهید.

مدیرعامل یک شرکت دانش بنیان: کارآفرینی

در هر رشته تحصیلی
می توان موفق بود

به دست آوردن موفقیت اتفاقی نیست. 
نمی توان بدون تلاش و بدون داشتن یک 
هدف مشخص به موفقیت و خوشبختی 
رسید. این را در زندگینامه همه بزرگان 
تاریخ می توان دید. کسی به یک باره 
پله های موفقیت را طی نکرده و به جایگاه 
بالا نرسیده. انسان ها در هر جایگاهی و با 
هر نوع تحصیلاتی می توانند به موفقیت 
برسند. گاهی با خود می گوییم که اگر رشته 
دیگری را برای تحصیل انتخاب می کردم 
موفق تر بودم. غافل از اینکه در هر رشته ای 
می توان موفق بود. گاهی باید از فرم ثابت و کلیشه ای 
رشته های تحصیلی و اشتغال در آن رشته ها خارج شد و 
به دنبال کارآفرین شدن و ایجاد کسب وکار مستقل حرکت 
کرد. فقط باید از قالب کلیشه ای خارج شد. یکی از کسانی 
که به سمت کارآفرینی حرکت کرده است و با شرایط سخت 

کارآفرین شده عباس اکبرزاده است. 
اکبرزاده به سبب علاقه ای که به محیط زیست 
داشته از همان ابتدا سعی کرده در این رشته 
کارش را ادامه دهد. اکبرزاده در سال ۱۳۷۳ 
مدرک کارشناسی خود را در رشته مهندسی 
بهداشت محیط، از دانشگاه علوم پزشکی 
کرمان دریافت کرده اما این پایان راه برای او 
نبوده و دغدغه محیط زیست باعث شده 
در سال ۱۳۷۹ مدرک کارشناسی ارشد 
مهندسی محیط زیست و در سال ۸۵ مدرک 
دکتری خود در رشته مدیریت محیط زیست 
را از دانشگاه علوم تحقیقات دانشگاه آزاد 
اسلامی دریافت کند. اکبرزاده، در حال 
حاضر مدیر مرکز آب و فاضلاب (موسسه 

تحقیقات آب) وزارت نیرو است. 

راجع به رشته ای که در آن تحصیل کرده اید 
توضیح بدهید. اصولا در مهندسی 
بهداشت محیط ما با چه چیزهایی سروکار 

داریم؟
مهندسی بهداشت محیط رشته ای است که با تمام 
آلاینده هایی که آب، خاک و هوا را تهدید می کنند و 

همچنین با روش های پیشگیری از آلودگی سروکار 
دارد. دانشجویان این رشته در مقاطع تکمیلی 
می توانند به صورت تخصصی در رشته های مختلف 

به تحصیل بپردازند. من رشته آب و فاضلاب را 
برای ادامه تحصیلم انتخاب کردم. 

وضعیت اشتغال در این رشته و رشته های 
مشابه به چه صورت است؟

یکی از گزینه هایی که فارغ التحصیلان 
رشته بهداشت محیط برای اشتغال دارند 
ورود به وزارت بهداشت است که البته از 
مسائل فنی دور می شوند و بیشتر در حوزه 

بازرسی بهداشت و مواد غذایی می توانند 
فعالیت کنند. اما با ادامه تحصیل در مقاطع 
بالاتر و رشته های تخصصی این رشته، 
می شود در جاهای مختلفی مثل وزارت 
نیرو، شرکت های مهندسی آب و فاضلاب 

کشور یا در شهرداری ها مشغول کار شد. 
خودتان برای پیدا کردن شغل چه کاری انجام داده اید؟

من از زمان دانشجویی همواره مشغول کار بودم. 
قبل از فارغ التحصیلی زمانی که دانشجوی مقطع 
کارشناسی ارشد بودم، به عنوان مسئول آزمایشگاه 
شیمی و میکروبیولوژی مشغول کار شدم و تا سال 
۱۳۷۹ در دانشکده حفاظت و بهداشت کار تدریس 
دروس علمی آزمایشگاهی را برعهده داشتم و به مدت سه 
سال به عنوان مدیر فنی در یک شرکت تامین تجهیزات 
آزمایشگاهی اشتغال داشتم. ضمن اینکه همزمان با 
تحصیل در مقطع دکتری، مدیرعامل شرکت مهندسین 

مشاور تحقیقات پیشرفته نیز بودم. 
تاسیس شرکت خیلی کار ساده ای نیست و خیلی هم 
کار پیچیده ای نیست. شما برای تاسیس شرکت با چه 

چالش هایی مواجه شده اید؟
شروع فعالیت کسب وکار خصوصی ما در 
قالب تاسیس یک شرکت از سال ۱۳۸۱ 
کلید خورد. با ایده های بسیار خوبی از 
سوی من و شریکم کار را شروع کردیم. 
این شروع به کار در حالی انجام گرفت که 
ما تنها یک نفر را به عنوان منشی استخدام 
کردیم و همچنین یک اتاق از یک طبقه را با 
اجاره ماهیانه ۱۲۰ هزار تومان برای ابتدای 
کار در نظر گرفتیم. با تلاش بسیار در یک 
مدت کوتاه موفق شدیم چند قرارداد در 
حوزه کاری مان منعقد کنیم. بعد از چهار 
سال فعالیت توانستیم دو واحد آپارتمان 

برای شرکت خریداری کنیم. 
با توجه به اینکه رشته تحصیلی و فعالیت های 
کاری شما کاملا مرتبط هستند، این ارتباط 
چقدر در کارآفرین شدن و تاسیس یک 

شرکت دانش بنیان موثر است؟
به عقیده بنده برای کارآفرین شدن تحصیل در رشته 
خاصی الزامی نیست. اما اگر کسی در حوزه تخصصی 
خودش بخواهد کارآفرین شود به نظرم خیلی زودتر 
و بهتر به موفقیت می رسد و از این موفقیت 
خودش هم لذت می برد. میزان رضایت ما 
فقط براساس درآمدی که داریم حاصل 
نمی شود. رضایت شامل تمام چیزهایی 
است که می خواهیم از آن کار به 
دست آوریم. پول تنها یک بخش از 
این حس رضایت است. به دست 
آوردن احترام و جایگاه اجتماعی و 
اثرگذاری بر المان های دیگری که 
ما انتظار تاثیر بر آنها را داریم بخش 
اصلی به دست آوردن موفقیت 
است. اصولا به دست آوردن احترام 
برای افراد تحصیلکرده و فرهیخته 
بسیار اهمیت دارد. به عبارت دیگر اگر 
فارغ التحصیلان فکر کنند تحصیلات و 
تخصص آنها در اجتماع تاثیرگذار نیست 

به نوعی دچار سرخوردگی می شوند.

عادات بد چه کوچک و چه بزرگ آزاردهنده هستند، گاهی 
اوقات این عادات به طور جدی می توانند باعث مختل 
شدن زندگی و کار شما شوند. البته هیچ فردی کامل 
نیست و در اغلب موارد عادت های بد منتهی به مشکلات 
نسبتا جزئی می شود. اگر شما یکی از این عادات را دارید 
و آن را در خود تشخیص می دهید جای نگرانی نیست. 
اما در موارد شدیدتر این عادات در جاده رسیدن شما به 
موفقیت موانعی ایجاد کند. با هم نگاهی می اندازیم به 

۱۱ عادت افراد ناموفق. 

دهان شان را بسته نگه می دارند 1 
این افراد در تمام مدت ساکتند و از خط خود خارج 
نمی شوند. سر به زیر بودن ممکن است یک اقدام 
محافظه کارانه خوب برای حفظ موقعیت شغلی فعلی 
باشد، اما باعث عقب ماندگی از پیشرفت نیز می شود. اگر 
شما فکر می کنید که در محیط اطراف شما، افراد به طور 
دلسردکننده ای از ترس اقدامات تلافی جویانه قدرت 
فعالیت ندارند، آن محیط سالم نیست. اما اگر شما تنها 
کسی هستید که این مشکل را دارید، پس دلیل آن را در 

خودتان پیدا کنید. 

همیشه تاخیر دارند 2 
برای همه ممکن است اتفاق هایی بیفتد که باعث 
تاخیر و بدقولی شود اما تکرار این روند در یک محیط 
حرفه ای غیرقابل قبول است. تاخیر شما را بی توجه و 
غیرقابل اعتماد نشان می دهد. مطالعه ای در دانشگاه 
سانفرانسیسکو نشان داده است که تاخیر با ویژگی های 
شخصیتی خاصی مانند اضطراب، کنترل نداشتن شخص 

بر رفتار خود و تمایل به ایجاد هیجان مرتبط است. 

کینه به دل می گیرند 3 
حتما نیاز نیست که شما آدم شادی باشید و از 
صددرصد افراد اطراف خود راضی باشید. طبیعی و خوب 
است که افرادی را در زندگی خود دوست نداشته باشید یا به 
آنها اعتماد نکنید. اما کینه شدید فقط و فقط باعث اتلاف 
وقت با ارزش و انرژی شما می شود. حتی مطالعه جدیدی 
نشان داده است که کینه می تواند اثرات منفی بر سلامت 
شما داشته باشد. پس یاد بگیرید از بعضی چیزها بگذرید. 

به طور کلی سازگار هستند 4 
سازگاری و انطباق یک تاکتیک بقا در دوران مدرسه 
بوده است، زمانی که شما فرد بالغی با یک حرفه خاص 
هستید نیاز به پیروی ندارید. اهمیت دادن به طرز فکر 
دیگران و سقوط به چاه با طناب دیگران به دلیل همراهی 
کردن شان را تمام کنید. آن کاری را انجام دهید که برای 

خودتان اهمیت دارد. 

ولخرجی می کنند 5 
اگر میل به خرید و خرج کردن پول برای شما 
سیری ناپذیر است، در درازمدت دچار مشکلات مالی 

خواهید شد. صرفه جویی در مصرف پول، برای آینده 
مالی تان بسیار مهم است. با شناخت عوامل روانی 

ولخرجی این عادت بد را برای همیشه کنار بگذارید. 

در کارشان تعلل می کنند 6 
تعلل در کار جنبه های منفی زیادی به همراه دارد. 
به طور جدی با سستی در کار می توانید باعث از دست 
دادن زمان، پول و مهم تر از آن احترام افرادی که در این 

کار دخیل هستند، شوید. 

دروغ می گویند 7 
این یک مورد کاملا روشن و درمان آن بسیار ساده 
است، صادق باشید. خیلی راحت می توان به دام یک 
دروغ سقوط کرد و به واسطه آن مجبور به اعلام دروغ های 
بیشتر شد. این عادت را از بین ببرید. داستان های زیادی 
در مورد افرادی وجود دارد که با دروغ و تقلب راه خود را به 
سوی پیشرفت هموار کرده و موفق شده اند اما این بدان 
معنی نیست که ما هم باید حتما با چنین روشی باعث 

پیشرفت خودمان شویم. 

غر می زنند 8 
شکایت و غر زدن برای برخی از مردم مثل یک ورزش 
رقابتی است. هرکسی می خواهد با بیشتر غر زدن برنده 
شود. بعضی اوقات خوب است که نارضایتی های خودتان 
را اعلام کنید اما دقت کنید آن شخصی نباشید که همیشه 

در حال غر زدن است و هرگز متوقف نمی شود. 

پل هایشان را خراب می کنند9 
گاهی در زندگی لازم است که بعضی از پل ها را خراب 
کنید، مثلا در صورتی که فردی که در طرف دیگر پل است 
شخصی زهردار و خطرناک باشد. با این حال این یک مورد 
استثناست و یک قانون همیشگی نیست. زمانی که از 
مراحل مختلف زندگی و کار خود عبور می کنید، با افرادی 
که در تماس بوده اید مانند غریبه ها رفتار نکنید. اگر در 
آینده دوباره با آنها هم مسیر شوید، این موضوع می تواند 

به طور جدی برای شما دچار مشکل کند. 

نمی توانند از خودشان مراقبت کنند 10  
شما می توانید تمام موفقیت های جهان را داشته 
باشید، اما اگر نتوانید سلامتی خود را حفظ کنید؛ این 
موفقیت طولانی مدت نخواهد بود. اجازه ندهید استرس 
و فشار زندگی باعث غفلت شما از ورزش و غذای سالم و از 

همه مهم تر باعث غفلت از خودتان شود. 

زبان بدن خوبی ندارند 11  
زبان بدن یا همان Body Language نشان دهنده 
تفاوت بزرگ مردم در درک کردن شماست. اغلب آنچه 
به طور شفاهی نشان داده می شود مهم تر از حرف است. 
به همین دلیل است که زبان بد نامناسب مانند تماس 
چشمی ضعیف یا نادرست ایستادن به شما آسیب می زند. 

وگو
ت 

گف   
   

 
برای کارآفرین 
شدن تحصیل 

در رشته خاصی 
الزامی نیست. اما 
اگر کسی در حوزه 
تخصصی خودش 
بخواهد کارآفرین 

شود به نظرم خیلی 
زودتر و بهتر به 

موفقیت می رسد 
و از این موفقیت 
خودش هم لذت 

می برد
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به نو

١١ خصوصیت افراد ناموفق
با موانع جاده موفقیت آشنا شوید


